

淄博蹴鞠队队员(红衣)与南京枫帆队队员奋力拼抢。



# 成了! 淄博蹴鞠 晋级2021赛季中甲 锁定中乙前两名 13日争夺冠军

淄博12月9日讯 12月9日下午4点50分,随着场上主裁判的哨音响起,淄博蹴鞠队以0:0战平南京枫帆,从而以两回合2:0总比分战胜对手,挺进2020中乙联赛争冠组的同时,冲甲成功!淄博职业足球再次创造历史——淄博历史上第一支获得参加中国足球甲级联赛资格的球队诞生。

当天比赛中,占得先机的淄博蹴鞠队并未打得保守,全体队员抱着必胜的信念,积极主动在场上拼搏,为淄博冲甲做着最后的拼搏。最终,经过90分钟(补时4分钟)激战,与对手战平。赛后,全体教练员及工作人员等穿上了“淄博冲甲”成功的T恤合影留念并高呼“我们冲甲成功了!淄博冲甲成功了!”球队主教练侯志强接

受采访时表示:“很不容易!感谢所有支持我们的人。特别是市委、市政府,市体育局、市足协及社会各界鼎力支持,还有全市人民的关心。”

赛后,球队老队员李壮飞在接受采访时,“感谢”成为他的主题词。“我要感谢所有人,陪我们一起走过最困难的时刻,走向最成功的时刻。谢谢……”

2017年10月29日,淄博星期天队以两回合总比分2:1的成绩战胜对手合肥桂冠,夺得2017年中国足协业余联赛的冠军,这也是淄博市历史上首座全国业余联赛奖杯。这一成绩使得淄博首次获得了参加中乙联赛的资格。2018年,淄博星期天队获得了当年中乙联赛的第19名(共有28支球队参赛),在

中乙联赛站稳了脚跟。

2019年1月30日,中国足协在其官网发布公告,宣布中乙淄博星期天队正式改名为淄博蹴鞠队。当年,淄博蹴鞠队取得了联赛第7名的佳绩(当年共有32支球队参加联赛)。2020年中乙联赛采取分阶段赛会制方式进行,10月24日至11月29日进行第一阶段比赛,21支球队在海埂和泸西两个赛区分组进行循环赛。淄博蹴鞠队在海埂赛区以7胜1平2负的成绩获得该小组的第二名,晋级“冲甲组”。12月5日,淄博蹴鞠队与南京枫帆在冲甲组第一场比赛中遭遇,依靠谢文能和张丰羽的进球取得2:0的领先。

12月13日下午3点,淄博蹴鞠将与武汉三镇争夺中乙冠军。

中国职业

足球联赛共分为三级:中超联赛、中甲联赛、中乙联赛。中冠是业余联赛。

按照中乙的赛程和规则,中乙联赛的冠亚军升入中甲,因此闯进决赛的淄博蹴鞠成功拿到了下赛季参加中甲联赛的资格。

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂 通讯员 何函 孙剑



ZIBO 1982

## ■ 相关新闻

### 山东足协祝贺 淄博蹴鞠冲甲成功

本报综合消息 12月9日,山东省足球运动协会向淄博蹴鞠足球俱乐部发来贺电,祝贺其冲甲成功。以下是贺电内容:

淄博蹴鞠足球俱乐部:

欣悉在刚刚结束的2020赛季中国足球协会乙级联赛升级附加赛中,贵俱乐部各位队员顽强拼搏、奋勇争先,两回合总比分2:0战胜了南京枫帆队,提前冲甲成功,继2018年跻身中乙联赛后,短时间内完成了两级跳。这也是淄博市历史上第一次拥有中甲球队,在此我协会向贵俱乐部表示热烈地祝贺。

衷心祝愿俱乐部在明年的中甲比赛中继续保持顽强拼搏、奋发向上的风貌,秉承勇于突破、锐意进取的精神,不断提高整体素质和竞技水平,打造金牌球市,争创国内一流俱乐部。为落实《山东省足球改革发展实施方案》,建设足球强省,实现中国足球梦作出新的更大贡献!

山东省足球运动协会  
2020年12月9日

### 淄博蹴鞠补全 山东足球 三级联赛版图

本报综合消息 12月9日,淄博蹴鞠队成功冲甲,这是球队的又一次突破,同时补全了山东足球的三级联赛版图。

淄博蹴鞠队有很多鲁能元素,主教练侯志强曾在鲁能效力多年,也曾担任马加特的助教。队员李壮飞、张丰羽、曹盛、杜禹辛、王伯仁、季胜攀、何统帅等人都是出自鲁能足校,本赛季淄博蹴鞠队还从鲁能足校租借谢文能、谢珂等球员,谢文能还打进自己的职业生涯首球,成为球队晋级的功臣。

上赛季青岛黄海队冲超后,本赛季并没有山东球队出战中甲,如今淄博蹴鞠队填补了这个空缺。2021赛季,山东鲁能和青岛黄海出战中超,淄博蹴鞠出战中甲,青岛中能、青岛红狮和青岛中创恒泰出战中乙,山东职业足球队配置更为齐整,这对山东足球的整体提升是个好事。

## 95后“奶爸”喜中顶呱刮“十倍幸运”25万

淄博12月9日讯 “一件美好的事情,就像冬日里的一抹阳光,让人倍感温暖和力量。”12月3日,喜中顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖的青州95后小伙小陈(化姓),到潍坊体彩中心办理兑奖手续。

95后小伙小陈是一名自由职业者,不久前“升级”做了爸爸,家里小孩4个月大。小陈说:“我现在就是一个‘超级奶爸’,彩票是偶尔想起来才买,最喜欢买顶呱刮,有时候

会上几注大乐透。”

12月3日中午,小陈到家附近的一个便利店买东西,看到店内有体育彩票销售,就随手刮了两张顶呱刮,中了20元。小陈很开心,随手拿了柜台上一张顶呱刮“十倍幸运”彩票。

“我一开始是从上往下刮,刮到一半后从底下往上刮,刮到最后一行时出来一个‘38’。我想可能又中了20元,结果刮到最后是‘25’后面还

有4个‘0’,是25万!”小陈绘声绘色地说起了刮奖时的情形。

确定中奖后,小陈立刻把这一喜讯告诉了家人,并和哥哥一同到潍坊体彩中心兑奖。兑奖过程中哥俩有说有笑,小陈说晚上要带着全家去吃大餐庆祝,把这份喜悦分享给家人。对于奖金的用途,小陈表示:“先存起来,现在养孩子花钱很大,这笔钱就作为家里的‘育儿基金’了!”

小陈表示很感谢体彩带

给了自己这份幸运,以后他会继续支持公益体彩。

目前,体彩顶呱刮新票活动还在如火如荼进行中,12月20日前购买体彩7星彩及“我的幸福”“幸福中国”“中国龙”3款即开票,扫描票面二维码,就有机会赢取好礼。微光星公益、幸福码上来!赶快到体彩投注站参与吧!

彩思飞扬



小陈中奖的“十倍幸运”彩票。